Amt Neverin

- Der Amtsvorsteher -

Gemeinde: Gemeinde Wulkenzin

Beschlussvorlage VO-42-BO-2020-490 Vorlage-Nr:

Status: öffentlich 09.03.2020 Datum: Federführend: Anke Beier

Verfasser: Fachbereich Bau und Ordnung

Beschluss über die Friedhofssatzung der Gemeinde Wulkenzin für den kommunalen Friedhof im Ortsteil Neu Rhäse

Beratungsfolge:

Status Datum Gremium Zuständigkeit Öffentlich Gemeindevertretung der Gemeinde Wulkenzin Entscheidung

Sachverhalt:

Auf Grund der veralteten Friedhofssatzung (aus dem Jahr 2006) wurde eine neue Friedhofssatzung der Gemeinde Wulkenzin erstellt.

Mitwirkungsverbot: (bitte löschen, wenn nicht benötigt)

Aufgrund des § 24 (1) Kommunalverfassung ist << Mitglied des Gremiums>> von der Beratung und Abstimmung ausgeschlossen.

Beschlussvorschlag:

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Wulkenzin beschließt die Friedhofssatzung der Gemeinde Wulkenzin für den kommunalen Friedhof im Ortsteil Neu Rhäse in der vorliegenden Fassung.

Finanzielle Auswirkungen:

Anlagen:

- Friedhofssatzung